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Όνομα/Επώνυμο _________________________________   
Α.Μ ____________
Η απάντηση σε κάθε θέμα πρέπει να είναι ευκρινής και χωρίς μουτζούρες. Ο κώδικας πρέπει να είναι σωστός και αποτελεσματικός. Τα σχόλια βοηθάνε την κατανόηση του κώδικα. Για πρόχειρο χρησιμοποιήστε τις τελευταίες σελίδες της κόλας. Η διάρκεια της εξέτασης είναι 2 ώρες.
Θέμα 1 (1.5)

Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:

ΔΙΑΒΑΖΕΙ: αγνώστου πλήθους θετικούς (δηλαδή μεγαλύτερους του μηδενός) ακέραιους αριθμούς και σταματάει όταν ο χρήστης δώσει το μηδέν. Κατά την επεξεργασία των δεδομένων πρέπει να λάβετε υπόψη σας και τις ακραίες περιπτώσεις. Τα δεδομένα πρέπει να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ:

1. το πλήθος και το άθροισμα  των άρτιων δεδομένων ακέραιων που διαιρούνται ακριβώς με 7 (N27, SUM27).
2. Το πλήθος και τον μέσο όρο όλων των δεδομένων ακεραίων (N,  AVERAGE).
ΤΥΠΩΝΕΙ: Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει  παραπάνω. 
Θέμα 2 (2.0)

Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:
ΔΙΑΒΑΖΕΙ: γνωστού πλήθους (με μέγιστο πλήθος 100) διαφορετικούς  πραγματικούς αριθμούς στο διάστημα [-10,10]. Το πλήθος N των δεδομένων είναι το πρώτο δεδομένο που δίνει ο χρήστης. Κατά την επεξεργασία των δεδομένων πρέπει να λάβετε υπόψη σας και τις ακραίες περιπτώσεις. Τα δεδομένα δεν χρειάζεται να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ:

1. τον μέγιστο των δοθέντων αρνητικών (<0) πραγματικών αριθμών και την σειρά με την οποία δόθηκε (MAXNEG, SEIRAMAXNEG).
2. τον δοθέντα αριθμό που είναι πλησιέστερα (κατ’ απόλυτη τιμή) προς τον μέσο όρο όλων των δοθέντων πραγματικών αριθμών (CLOSESTNUM).
ΤΥΠΩΝΕΙ: Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει  παραπάνω.

Θέμα
3 (2.0)

Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:
ΔΙΑΒΑΖΕΙ: ακέραιο πίνακα NxN, Α[N][N], κατά γραμμές (μπορείτε να υποθέσετε ότι η μέγιστη πιθανή διάσταση είναι 100x100). Η διάσταση N≥1 δίνεται από τον χρήστη και μετά δίνονται κατά γραμμές τα NxN στοιχεία του πίνακα που είναι ακέραιοι κωδικοί με τιμές 1-10.  Τέλος ο χρήστης  δίνει ένα ακέραιο δείκτη c για μια στήλη. Τα δεδομένα δεν χρειάζεται να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ: 
1. το πλήθος των κωδικών με την χαμηλότερη τιμή στην στήλη c του πίνακα και ποιος είναι ο κωδικός αυτός (LOWCODE, COUNTLOW).
2. τους δείκτες όλων των γραμμών στις οποίες εμφανίζεται μόνο ένας κωδικός  (π.χ στην γραμμή «I» εμφανίζεται μόνο ο κωδικός «K»)
ΤΥΠΩΝΕΙ: Τον πίνακα δεδομένων και μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει  παραπάνω.
Θέμα 4 (1.5)

Το τόξο εφαπτομένης (arctan) μπορεί να υπολογιστεί με χρήση της ακόλουθης σειράς arctan(x)  =  x − x3/3 + x5/5 − x7/7 + x9/9 − x11/11 + . . . , με  | x | ≤ 1 , 
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.  Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:

1. Θα έχει μία συνάρτηση arctan(x, n) με παραμέτρους x και n, όπου x πραγματικός και n το πλήθος των όρων της σειράς, για τον υπολογισμό του τόξου εφαπτομένης με χρήση της παραπάνω σειράς.  Θα πρέπει να υπάρχει πρότυπο της συνάρτησης πριν την κλήση της και ο ορισμός της να δίνεται μετά το main.
2. Tο κύριο πρόγραμμα (main) θα διαβάζει ένα πραγματικό αριθμό x με | x | ≤ 1, και ένα θετικό ακέραιο n. Τα δεδομένα x, n πρέπει να ελέγχονται για εγκυρότητα. Θα υπολογίζει την γωνία σε μοίρες που αντιστοιχεί στο x, σύμφωνα με τον τύπο 
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 όπου PI είναι μια προσεγγιστική τιμή του π και υπολογίζεται με τον τύπο  
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3. Θα τυπώνει την τιμή της γωνίας ANGLE που αντιστοιχεί στο δεδομένο x καθώς και την προσεγγιστική τιμή PI του π.
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